

## 从严重抑郁逃学到顺利考上大学

【明慧网】我是在中国大陆某新一线城市长大、读书后工作的“90后”女青年。现在写出14年前，我读高中时一段亲身受益于法轮大法的经历。

### 急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生升学竞争压力很大，每天有做不完的各科作业，经常做作业到深夜11点或凌晨；每学期期中、期末定期考试排名；每次考试后，班主任都会在班级上表扬排名靠前的学生，批评学习退步的学生，找成绩下滑的学生谈话；老师经常在班级上强调考上985、211名校的重要性，学生压力非常大。

2010年8月，在高一暑假学校补课下午的化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难的听着化学老师上课，恰逢学校放了几天假，我带着疼痛回家了。

高中的各位任课老师留了一周的作业量。回家休息的几天中，我持续的肚子痛，一到晚上就反复绞痛，我辗转反侧。白天吃不下饭，吃了就呕吐。妈妈非常着急，迅速上网查症状，是急性阑尾炎。她赶紧去药店开了中药，回家泡水给我喝。喝完后也没有效果，还是晚上睡觉的时候持续绞痛，睡不着觉。

在身体的极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我家在1999年之前接触过法轮功，我们亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。1999年7月20日，中共与江泽民流氓集团开始对法轮功疯狂打压。我们非常害怕，不敢对外说曾经炼过法轮功。

我双膝跪地，跪在了法轮大法师父的照片面前，在内心祈求：“师父，救救我吧，我实在受不了了。”奇迹真的发生了，我的肚子

瞬间不疼了！我疼了几天几夜、睡不着觉、吃不下饭的急性阑尾炎疼痛，在没有开刀手术的情况下，在法轮大法师父的救度下好了。

### 学大法治愈严重逃学抑郁

因为我几天身体的疼痛，所以部份学科作业无法完成。到了上学时间，我非常紧张。返回学校上课的第一天，因为我数学作业没做，早上没法交作业。下午放学时，非常严厉的数学老师走到我的座位前，严肃问我为什么今天没交数学作业。我只能小声说：“没做。”数学老师发抖地生气道：“那就做一遍，罚抄一遍。”这时候班级上一阵哄笑声，我感觉周围的同学都在嘲笑我。放学回家后，我开始非常害怕，不敢去上学。

班主任老师对学生非常严格。她来到我家家访了解情况，父母只能告诉她我那几天病了，作业没做，因为中共还在迫害法轮功，具体病是怎么好的，也不敢跟她说实情。班主任老师把我领到班级去上课，那时候我感觉周围同学都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没做的学生。渐渐的，我开始了逃学，不敢上学。我的物理任课老师他和班主任老师再一次来我家家访。建议我去看看心理医生。

第二天，父母带着我到三甲省附一医院，女心理医生说：“你是什么情况？”我说：“不敢上学。”她说：“你再这样下去，后面就要进行精神药物治疗了。”我听到后更加害怕了。

在医院心理咨询之后，我逃学抑郁的情况更加严重了。发展到害



怕见陌生人，甚至连出门走走都不敢了，严重的心理抑郁。我躲在家里，坐在地下，蜷缩着抱着双腿害怕得发抖。妈妈看到我的状态非常难过，焦急又流泪。在走投无路的情况下，我们想起来炼法轮功。

妈妈带着我找到了炼法轮功的奶奶家，奶奶给了我一本法轮功的主要著作《转法轮》。然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起打坐，阅读《转法轮》和法轮大法师父的其他讲法。法轮大法的法理开导了我，我渐渐地明白了怎么面对嘲笑、压力、挫折，开始变得勇敢、自信、坚强。

渐渐地，我的精神状态越来越好。在大法法理的指导下，我愿意去上学，坦荡地一点一点面对同学的非议嘲笑，一点一点补起前面因为严重抑郁逃学落下的功课。

我坚持每周和法轮功学员们一起阅读法轮大法的系列著作。大法开启了我的智慧，在没有另外参加高中学科课外补习班的情况下，一年半后的2012年高考，我以531分的理科成绩考上了某一本大学。当时高中隔壁“火箭班”也有一个心理抑郁逃学的女学生，她父母带她看了各种心理医生，包括看了德国的心理医生，问题都没有解决。

试想一下，如果没有大法师父的保护我、给我开智，高二严重抑郁逃学的我，可能早就休学、辍学了，更不可能顺利考上一本大学，毕业后顺利工作。

文/中国大陆大法弟子◇

# 为丈夫申冤 辽宁葫芦岛市刘聪被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省葫芦岛市法轮功学员栾长辉的妻子刘聪，在为被非法枉判四年的丈夫伸冤的过程中，深感作为家属的艰难与无助。她给她同样遭遇的家属无偿提供法律方面的援助和支持，二零二四年七月十二日早晨五点，被龙港区国保大队伙同西街派出所非法抄家、绑架，关押在葫芦岛市看守所。如今构陷她的所谓“案件”已经到了葫芦岛连山区检察院。

刘聪一弱女子，只是为遭遇不公的丈夫栾长辉以及和栾长辉同样遭遇的法轮功学员，依法向相关职能部门递交法律文书，上庭为这些打不还手、骂不还口的无辜之人说几句公道话，竟成了辽宁省公安厅重点打击对象。

刘聪的丈夫栾长辉为人正直、善良、有学识、肯于钻研技术，是一位令人尊敬的优秀高级工程师。二零二一年七月二十日，正在上班的栾长辉就被葫芦岛市龙港区边防派出所所长孙玉柱等绑架，被非法判刑四年。刘聪一直认为丈夫只因信仰真、善、忍就被冠以罪名囚禁监狱，是对丈夫的不公。自丈夫二零二一年七月被迫害以来，从未接触过法律知识的刘聪，开始自学相关法律知识，为丈夫讨公道，从上诉到中级法院，又申诉到高级法院。

二零二四年七月十二日早上五点多，冒充楼下邻居的西街派出所警察（女，未穿警服）以楼下漏水骗开刘聪家门后，葫芦岛市龙港区公安分局国保大队、西街派出所警察十人左右非法闯入家中，将她家



里翻得一片狼藉，抄走私人物品：书籍、电脑、手机和为丈夫栾长辉（法轮功学员）上诉、申诉等材料，将她绑架到龙港区公安分局。警方以抄到法轮功资料为借口，以“利用邪教组织破坏法律实施”这莫须有的罪名，把她关押在葫芦岛市看守所；未经法律程序，于七月二十六日非法批捕。

刘聪在日本的姐姐刘希月在中国大使馆前宣读了抗议信，要求立即释放刘聪，立即停止对法轮功的迫害。她还希望全世界人民共同努力，实现一个更加和平、人民享有信仰自由的社会。日本丸山议员、水岛议员、荻须议员等多个议员到场，对刘聪被关押的情况深表关切，督促尽快释放刘聪，并赞扬了刘聪的强大内心和正义感，他说：对法轮功学员的迫害是对人权的践踏，是种族灭绝的行为。法轮功所遭受的迫害是对人类历史的践踏，是对作为安理会常任理事国人权维护的践踏，国际社会应该对此大声疾呼。

二零二四年一月十八日欧洲议会通过了谴责中国共产党迫害法轮功学员的决议；六月二十五日美国众议院一致通过了《法轮功保护法案》。

从一九九九年七月至今，中国大陆法轮功学员遭受了二十五年惨绝人寰的迫害，还不能为自己说句公道话，否则就会被扣上“破坏法律实施”的罪名，无情打压。辽宁省公安厅授意各地公安局对法轮功学员进行大规模绑架，制造冤假错案，迫害修炼真、善、忍的好人。多行不义必自毙。迄今为止，已知的辽宁省公安厅已有四任厅长落马，各地公安局长也相继纷纷落马。一位法轮功学员的前夫曾经说过：非常感谢你，因为受你牵连，没能当上公安局长，当年有六、七个和我一起培训在各地当公安局长的，除了我，如今都在监狱里了。

公检法人员在参与迫害法轮功学员的案件时，往往觉得听从权力的指挥比服从法律更能得到实惠和利益，而对于法轮功学员的迫害不是简简单单的政治运动，这场人类历史上最大规模、最残酷的泯灭人性的迫害，是针对每个生命良知的拷问，是在摆放每个生命的位置。人间的法律也不会放过任何一个对法轮功学员实施迫害的人员，必将追贵到底！善恶必报。◇



## 迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

